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Kód produktu 90 

UKLIDŇUJÍCÍ OLEJ PŘI STRESU, ÚZKOSTI A PRO PODPORU SPÁNKU.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Třezalkový oleomacerát se směsí esenciálních olejů pro
podporu spánku a relaxace s uklidňujícím a
harmonizačním působením. POMOC PRO UNAVENÝ A
STRESEM STÍHANÝ ORGANISMUS aneb Jak si dáchnout.
Příroda poskytuje celou řadu účinných pomocníků. Tato
směs čistě přírodních látek je sestavena pro potřeby
člověka hledajícího uvolnění, klid a možnost posilujícího
odpočinku. Někdy totiž k dosažení uklidnění
potřebujeme podporu. A pro jakou jinou pomoc sáhnout
než pro tu přírodní – účinnou a přitom šetrnou. A vy
můžete nyní posoudit, jak dobře jsme tyto přírodní dary
doladili v synergické směsi. Velmi významnou složkou
ve směsi je třezalkový olej. Třezalka tečkovaná je
proslulá svými relaxačními účinky. Je to jedna z
přírodních chemických látek podněcujících tvorbu
kyseliny gama-aminomáselné (GABA), která je
zodpovědná za uklidnění pro rozruchu z vnějších
podnětů. Již naše prababičky věděly, že na odpočinek a
usínání je třezalka nejlepší. Esenciální olej šalvěje
muškátové uvolňuje křeče, zmírňuje svalovou ztuhlost,
bolesti a únavu, pomáhá proti nervozitě, neklidu a
posiluje při nervovém vyčerpání. Šalvěj muškátová je
přírodní antidepresivum. Když se zaměřujeme na
psychickou intervenci, pak v takovéto směsi nemohou
chybět látky harmonizační. Ty působí na nervovou
soustavu a psychiku specificky zklidňujícím způsobem,
jakoby povznášejícím a přitom příjemně usazujícím. Tyto
účinky a vůně nám jsou známy z chrámů a kostelů a
poskytují je oleje a pryskyřice z boswelií (kadidlo) a
myrhy. Růže damascénská, neroli a tangerinka zastupují
v této směsi úlohu výkonných stabilizátorů emocí. Tak
se označují látky, které mají stejně vyváženou míru
působení stimulačního i relaxačního. Asi nejvýkonnější z
nich je damascénská růže, u níž i vědecké studie jasně
prokazují razantní snížení hladiny adrenalinu v
organismu. 50 ml ZPŮSOB POUŽITÍ Používejte 1 x
denně, večer, přibližně půl hodiny před ulehnutím ke
spánku. Přiměřené množství oleje (2 až 5 ml) jemně
vetřete do kůže v oblasti paží, ramen, stehen a mírně i v
zátylku. Přípravek můžete také použít pro komfortizaci
stavu při stresu či úzkosti. UPOZORNĚNÍ Směs obsahuje
oleomacerát třezalky tečkované, proto ji neaplikujte na
přímém slunci, ani se po aplikaci nevystavujte přímému
slunečnímu svitu alespoň po dobu 1 hodiny. Skladujte v
suchu, nevystavujte zdrojům světla a tepla. Neaplikujte
na sliznice. Není vhodné pro použití u kojících, nebo
těhotných žen a dětí do 6 let. Doba použitelnosti: 8
měsíců od data výroby.


